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KynuTb kBapTupy 3a 9 100 000 pybnein Ha ®pugpuxa dHresbca yin.

CTaBponosbCckui Kpai, FopoLackon okpyr EcceHTyku, EcceHTykn, Opuapuxa 3Hrensca yn.

9100000P %]
130 000P 3a M’

70.00 M’ ‘ 33.80 M ‘ 16.00 M ‘8|/|39 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

BE3 MEPEMJIAT U KOMUCCKHW NMPAMASA LLEHA MpopaeTca 2 kKoMHaTHas kBapTupa ¢ MHOVBUAYAJIbHBIM OTOMJIEHVEM B )Xunom Komniekce

KoM opT-Knacca, B r. EcceHTyku. lom MOCTPOEH!!! OanH 13 nyywmnx panoHoB ropoaa, ¢ o4eHb 6oraTton MHGPaCTPYKTYpPOWi, BCe B LLAroBow
LOCTYMHOCTK: WKOJa, AeTCKMe calbl, CynepMapKeTbl, creumann3vpoBaHHbie MarasnHbl, Kade, pecTopaHbl U TpeHaXKepHble 3a/bl. [JoM KUPNnYHbIN,
COoBpeMeHHas (PyHKLMOHabHas NaaHMpoBKa, 6naroycTpoeHHas 3akpbiTas Tepputopus, TMdT. YA06Hble BXOLHbIE FPYNMbl C MPOCTOPHBLIMU X0JiNaMu 1
MecTaMu a5 XpaHeHWs KOJIACOK 1 BeslocuneoB. B KBapTupe yCTaHOB/IeHa KavyeCTBEHHaa BXOAHas ABepb, ABYXKOHTYPHbIN KOTes, CTSXKa. Bce
KOMMYHMKauun 3anyuleHbl. [lonyckaeTcs nobasa popma pacyeta. C Hamum 6esonacHo v BeirogHo. MOJIHOE KOPUONYECKOE COMNMPOBOXXAEHNE
OJIOBPEHWE UMOTEKWN MATEPVHCKUIA KAMUTA FOPUONYECKUE YCNYT U NMOJIHOE COMPOBOXAEHWE 0O CAMOIO KOHLIA KsapTupa B ropoge
ECCEHTYKW Jlyywee areHTCTBO HeaBmXnMocTn Ha KMB! Camas 6onblias 6a3a npofasLoB 1 nokynaTenen! Xotute npnobpect BoIrO4HYO
HeLBUXXUMOCTb- UHBECTULMK/apeHaa/)xunse ans ceba? 3BOHUTE HAM! He nponanu csoto HeaBmXnMocTb, 3BOHUTE Mbl Bam nomoxxem!!! Mpu
3BOHKe cooblunTe, noxanyncrta, Homep obbekta 4400, 4TOObI Mbl MOr M MPELOCTaBUTbL BaM UHTEPECYIOLLYI0 MH(OPMaLMIO onepaTUBHoO.
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79899805737
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 8
STa)ken Bcero 9 Mnowanb Xnnas 33.80 KB. M

Mnowanb KyXHu 16.00 kKB. M
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